

培养实践技能 体验劳动艰辛

快来，自己动手种小麦

为了培养小记者的劳动意识，加强理论联系实际能力和动手操作实践能力，光明路小学利用综合实践课组织全校枣庄日报小记者到学校综合实践基地，学习除草、松土、犁沟、点种、浇水、埋土等种植小麦技术，体验劳动的艰辛，提高热爱劳动、珍惜劳动成果的意识，懂得自己动手、丰衣足食的道理。
(金殿居 邓敏 文/图)



爱在重阳

在建国65周年和九九重阳节到来之际，为了引导学生孝敬长辈，学会感恩，树立良好的家庭美德观念，增强社会责任感。9月30日，市中区实验小学的枣庄日报小记者们围绕“爱在重阳”开展了感恩教育活动。各班小记者举行了“爱在重阳”手抄报评比活动。通过此次活动中，小记者们不仅了解了重阳节的由来、传说、习俗，还知道了关于“孝敬老人”的名言警句和《二十四孝》的故事等，懂得了“尊老爱老”是基本的社会公德和道德规范。小记者们拿出画笔描绘美丽的祖国，为祖国母亲的生日献礼。祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛、日益强大。
(韩建文 于殿晨 文/图)



龙门观寻宝记

市中区鑫昌路小学四(1)班 小记者 管艺贺 辅导老师 董莉

听说，龙门观有一宝——会吸水的石头。我们全家人决定出动寻宝!

这天，我们开车来到龙门观，顺着山路开到一处平坦的地方下了车。眼前出现了一处碧绿如玉的清水，碧水如镜子一样，把四周的青山蓝天都倒映下来了。岸边绿树成荫，几座凉亭更增添了诗情画意!

我们顺着弯弯曲曲的羊肠小道，向山里进发了。只看见四周山峰险峻挺立，各种树木生长在悬崖峭壁之上，让人看了不禁感叹他们顽强的精神!

不知走了多长时间，山路一转，忽然发现前面有一道山谷，溪水哗哗流淌着，形成了

一处浅浅的、清澈见底的小水潭，翠绿的青苔铺满了水底，踏上去就像毛茸茸的地毯，舒服极了，潭水刚刚没过膝盖，一股凉气马上跑遍全身。

“前面不远就到野狼谷了。”爸爸指着前面说。由于前面山路难走，爸爸和舅舅先去探路。

我们来到野狼谷，发现这里的山石林立，许多石头上都长满了青苔，在山谷旁边有一块巨大的吸水石，石头的花纹就像美丽的蘑菇，颜色如玉，我和表弟在这里特意拍了一张照片，想必非常好看。我们都不知道哪块是真正的吸水石。爸爸便帮我们找出吸水石，这些吸水石的形状各异，

有的状如玉兔、有的状如石猴……看得我眼花缭乱，挑来选去，最终选中两块称心如意的吸水石。

大家一个个满载而归。由于搬着石头，下山的路显得更加难走，我们一个个累得大汗淋漓，特别是爸爸和舅舅搬一块很大的吸水石，他们互相交换着往下搬，衣服都湿透了，汗水顺着额头直往下滴。烈日炎炎，让我们感觉到口渴难耐。我们仍然顶着烈日前行……通过我们的努力，终于到达了目的地。

虽然龙门观寻宝很辛苦，但我很高兴!因为收获很大!收获的不仅仅是吸水石，还有那种顽强坚持不懈的精神。



美丽的家

市中区逸夫小学二(4)班

小记者 王子成 辅导老师 朱玉玲



保卫地球

市中区文化路小学五(2)班

小记者 华书慧 辅导老师 王彦明



月亮度假村

山亭区实验小学五(6)班

小记者 颜世正 辅导老师 邹丽丽



诗歌欣赏

市中区渴口中心校五(2)班

小记者 李雯 辅导老师 孙启飞

五彩画板



文明小使者

台儿庄区实验小学三(10)班

小记者 李艳青 辅导老师 高晓蕊



捉迷藏

市中区实验小学二年级(5)班

小记者 杜震 辅导老师 刘巾帼



城堡

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 彭梓洋 辅导老师 董莉



美术与英语的结合

市中区光明路四(1)班

小记者 张子范 辅导老师 孙峰